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F) Formální zpracování práce                

G) Přesnost formulací a práce s odborným jazykem             
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka se ve své práci zabývá analýzou loajality ke značce. Zaměřuje se na restaurace, které 

spolupracují s Plzeňským Prazdrojem, a zkoumá pomocí dotazníku jejich loajalitu a další faktory. 

Zajímavou částí práce je bezesporu finanční porovnání  v období před pandemií a během ní. Vzorek 

dotázaných by bylo vhodné rozšířit, ale vzhledem ke stávající situaci k tomu nedošlo. Výstupy 

dotazníků jsou značně očekávatelné vzhledem k faktu, že tyto restaurace jsou se značkou Pilsner 

Urquell svázané mnoho let. Bylo by zajímavé mít ve výzkumu restaurace, které nemají tak dlouhou 

kooperaci, a následně porovnávat míru jejich loajality. V teoretické části práce autorka do hloubky 

analyzuje dané téma. Takto vhodně stanovená rešerše jí dává dobrý základ pro praktickou část. Práci 

hodnotím známkou velmi dobře.                                                                                  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Do jaké kategorie zákazníků byste zařadila dotazované  restaurace (viz Tab. č. 1)? 

2. Jak byl vybrán vzorek dotazovaných restaurací? Měla jste k dispozici data Plzeňského Prazdroje, 

nebo  došlo k nějakému předvýběru  a následně byly restaurace vybrány na základě Vámi stanovených 

faktorů? 

                                         

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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